

ఖుషీ.. ఖుషీగా
 అవ్వడాబాద్, మార్చి 3: ప్రపంచ వన్యప్రాణుల దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధానిమోడీ గుజరాత్ లోని జానాగఢ్ జిల్లాలో ఉన్న గిర్ జాతీయ ఉద్యానవనంలో జరిగిన గిర్ జాతీయ ఉద్యానవనంలో ప్రస్తుతం గుజరాత్ వర్షపాతం ఉన్న మోడీ ఆదివారం రాత్రి గిర్ జాతీయ ఉద్యానవనంలో ఉన్న రాష్ట్ర అటవీశాఖ అధికారుల సంగీతసభను చేరారు. రాత్రి విశ్రాంతి తీసుకుని సోమవారం ఉదయం జంగిల్ సఫారీకి వెళ్లారు. మోడీ సఫారీ దశలో >>2

ప్రకృతిని ఆస్వాదిస్తూ.. సింహాల ఫాటోలు తీస్తూ..
 గుజరాత్ లోని 'గిర్' జంగిల్ సఫారీలో విహారించిన ప్రధాని మోడీ

'అనోరా'కు ఆస్కార్ అవార్డుల పంట
 కాలిఫోర్నియా, మార్చి 3: ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ ప్రేక్షకులు, అభిమానులు అత్యంత ఉత్సాహంతో ఎదురుచూసిన ఆస్కార్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం నగరంలోని డాబ్లీ థియేటర్ లో >>2

ఉత్తమ చిత్రం సహా ఐదు అవార్డులు సాధించిన రష్యన్ సినీమా లాస్ ఏంజెల్స్ డాబ్లీ థియేటర్ లో అట్టహాసంగా వేడుకలు

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేలుగా శ్రీపాల్ రెడ్డి, కొమరయ్య
 కొనసాగుతున్న పట్టభద్రుల కౌంటింగ్
 ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 3: ఉపాధ్యాయ కోటా ఎమ్మెల్యేల పోటీలకు వెలువడాయి. నల్గొండ-ఖమ్మం-వరంగల్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా శ్రీపాల్ రెడ్డి, కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా మల్ల కొమరయ్య గెలుపొందారు. నల్గొండలోని వేరహాసాంగ్ గోదాములో జరిగిన కౌంటింగ్ లో శ్రీపాల్ రెడ్డి తన ప్రత్యర్థులైన అలుగుజెల్లి నర్సయ్య రెడ్డి, హర్ష వర్మ రెడ్డిపై విజయం సాధించారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో ఎవరికీ మ్యూజికే ఫిగర్ గా లేదు. దీంతో అధికారులు ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ చేపట్టారు. రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో సీట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే నర్సయ్య రెడ్డి శ్రీపాల్ రెడ్డి గెలుపొందారు. వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గంలో 24,139 మంది తమ ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకున్నారు. అందులో చెల్లని ఓట్లు 494 ఉన్నాయి. శ్రీపాల్ రెడ్డి 13969 ఓట్లు సాధించగా, ఓడిన నర్సయ్య రెడ్డి 6443 ఓట్లు సాధించారు. హర్షవర్మ రెడ్డి 6034 ఓట్లు సాధించారు. సోమవారం ఉదయం ఉదయం 8 గంటలకు మొదలైన కౌంటింగ్ ప్రక్రియ రాత్రి 9 గంటలకు ముగిసింది. మొత్తం 25 టేబుళ్లలో కౌంటింగ్ నిర్వహించారు. మరోవైపు కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా మల్ల కొమరయ్య విజయం సాధించారు. ఈ నియోజకవర్గంలో 2,50,106 మంది ఓటు వేయగా టీడీపీ మద్దతున్న కొమరయ్యకు 12,959 ఓట్లు వచ్చాయి. వంగవహంపేట రెడ్డికి 7182 ఓట్లు, ఆకాశ్ కుమార్ కు 2651 ఓట్లు, కుర రఘోత్తం రెడ్డికి 428 ఓట్లు సాధించారు. కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో కౌంటింగ్ జరిగింది. ఈ విజయం ఉపాధ్యాయుల ఆత్మగౌరవమని శ్రీపాల్ రెడ్డి చెప్పారు. ఇది ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు ఇచ్చిన తీర్పు అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో పాఠశాల, ఉన్నతవిద్య కోసం కృషి చేస్తానని, ఉపాధ్యాయులు, >>2

ఎపి జలదోపిడిని అడ్డుకోండి
 కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి సిఆర్ పాటిల్ ను కోరుగుతున్న కేంద్రం
 ఎపి తీసుకునే 10 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని సగానికి తగ్గించేందుకు కేంద్రం హామీ ట్రిబ్యునల్ విచారణ త్వరగా పూర్తి కేంద్రం అంగీకారం టెలిమెట్రీల ఏర్పాటుకు కూడా కేంద్రం సమ్మతి >>2

కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణకు 70% వాటా కేటాయించాలి
 రాష్ట్ర ప్రాజెక్టులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయండి: సిఎం >>2

మీనాక్షి బిజీబిజీ..
 నేటి నుంచి పార్లమెంట్ సెర్టిఫైడ్ వారిగా సమీక్షలు ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 3: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని శ్రేణి స్థాయిలో బలోపేతం చేసేందుకు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ కార్యచరణ చేపట్టారు. ఇదే సమయంలో తెలంగాణలోని రాజకీయాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పనితీరును తెలుసుకునేందుకు రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ ప్రత్యేక నేతృత్వం ఏర్పాటు చేసుకోవడమే కాకుండా సైబరాబాద్ చర్చలు చేపడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ లో ఇప్పటికే నివాసం ఉంటున్న ఆమె స్నేహితులు, మధ్య ప్రదేశ్ కు చెందిన వ్యక్తుల ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం సేకరిస్తున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. ఆమెను తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ గా నియమిస్తూ ఎపిని ప్రకటించే వెలువడిన మరుసటి రోజే తన స్నేహితులకు కాలిఫోర్నియా రాష్ట్ర రాజకీయాలపై >>2

అంతుపట్టని ఆచూకీ
 కార్మికుల జాడకోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర బృందాల తండ్లాట కన్వేయర్ బెల్ట్ పనులు వేగవంతం సహాయక బృందాల అధికారులతో సమీక్ష >>2

పుతిన్ కంటే వలస వాదులతోనే ప్రమాదం: ట్రంప్ >>2

5 ఎమ్మెల్యే సీట్లకు 20న పోలింగ్
 అదే రోజు కౌంటింగ్, ఫలితాల వెల్లడి
 ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్లకు ఇరు పార్టీల్లో తీవ్ర పోటీ >>2

ఆగని శిశు విక్రయాలు!
 హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 3: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంవలసం రేపుతున్న పసికందుల విక్రయ మూలాలపై కొత్త విషయాలు వెలుగు చూపుతున్నాయి. వారం రోజుల వ్యవధిలో హైదరాబాద్, విజయవాడల్లో రెండు శిశు విక్రయ మూలాల పట్టుబడడం తెలిసింది. హైదరాబాద్ లో పట్టుబడ్డ మూలాలలో 11 మంది నేరగాళ్లు దొరికిపోగా నలుగురు పసికందులను పోలీసులు రక్షించారు. విజయవాడలో పట్టుబడ్డ మూలాలలో నలుగురు నేరగాళ్లు దొరికిపోగా ముగ్గురు శిశువులను సంరక్షణ కేంద్రానికి తరలించారు. పట్టుబడ్డ ఏడుగురు పసికందుల ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు వెందిన వారే కావడం గమనార్హం. గత ఏడాది మే నెలలో శివార్లలోని మేడిపల్లిలో పట్టుబడ్డ పసికందుల విక్రయ మూలాలకు తాజాగా పట్టుబడ్డ రెండు మూలాలకు సంబంధాలను గూర్చిని వెలుగు చూడడంతో ఇందులోని అన్ని విషయాలను రట్టు చేసేందుకు రెండు మూలాలకు చెందిన అందరు నేరగాళ్లను కస్టడీలోకి తీసుకుని విచారించేందుకు అటు హైదరాబాద్, ఇటు విజయవాడ పోలీసులు నిర్ణయించారు. మరోవైపు పసికందుల విక్రయ మూలాలపై >>2

ఇంటర్ పరీక్షలకు 5 నిమిషాల 'గ్రేస్'
 రేపటి నుంచి మొదలు.. 1532 కేంద్రాలు ఏర్పాటు >>2



